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PROCES VERBAL DE DESCRIPTION 
 
 

L’AN�DEUX�MILLE�VINGT-CINQ ET LE NEUF DECEMBRE 
A 16 H 00 

Durée : 2h55 
 
A LA REQUETE DU : 
 
SERVICE DES IMPOTS DES PARTICULIERS DE LIVRY-GARGAN 21, rue Philippe 
Lebon 93190 LIVRY-GARGAN, 
 
 
 
 
ET AGISSANT EN VERTU DE : 
 

• UN JUGEMENT RENDU PAR LE TRIBUNAL JUDICIAIRE DE BOBIGNY EN DATE DU 26 JUIN 2025 
AYANT ORDONNE L'OUVERTURE DES OPERATIONS DE COMPTE, LIQUIDATION ET PARTAGE 
DE L'INDIVISION ENTRE 
PORTANT SUR LE BIEN IMMOBILIER SITUE A LIVRY-GARGAN 50, ALLEE DE CHARTRES, 
CADASTRE SECTION B N°1630 ET AYANT ORDONNE ET DESIGNE NOTRE ETUDE AFIN DE 
FAIRE LA DESCRIPTION DU BIEN DONT IL S'AGIT, DE DECRIRE LES CONDITIONS 
D'OCCUPATION ET D'EN DRESSER PROCES VERBAL QUI SERA ANNEXE AU CAHIER DES 
CONDITIONS DE LA VENTE. 

 
 
DEFERANT A CETTE REQUISITION : 
 
Je, Stéphanie ROBILLARD, Commissaire de Justice associée au sein de la SELARL 
KSR� &� Associés,� société� titulaire� d’un� office� de� commissaire� de� justice� – Philippe 
KLEIN, Gérard SUISSA, Stéphanie ROBILLARD et Clémence COTI, Commissaires de 
justice associés sis 24-26, avenue du Général de Gaulle à ROSNY SOUS BOIS (93110) 
soussignée,  
 
 
Me suis transportée préalablement aux opérations de ce jour à l'adresse du bien au 50, allée 
de Chartres à LIVRY-GARGAN (93190) afin d'en identifier les occupants. 
 
Parvenue à l'adresse, j'ai pu identifier que la maison était divisée en 2 logements 
indépendants. 
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L’entrée�du�1er logement se fait par la porte principale 
 
L’entrée�du�2nd�logement�se�fait�par�la�porte�fenêtre�sur�jardin. 
 
Je laisse un avis de passage dans les lieux. 
 
De retour à mon étude, je suis contactée par se déclarant 
mandataire de  
 
Il�m’indique� qu’il� souhaite�être�présent�pour� les�opérations�de�description�et� nous�prenons�
rendez-vous pour ce jour. 
 
Je convoque les membres représentant l'indivision ainsi que les locataires pour les 
opérations de ce jour. 
 
Ce jour, je suis accompagnée de expert de la société ARIANE 
ENVIRONNEMENT. Je procède aux constatations suivantes : 
 

CONSTATATIONS 

 

AVOVENTES
AVOVENTES

AVOVENTES
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Je suis accueillie par
 

me déclare vivre dans le 1er logement avec son épouse 
 et leurs enfants. 

 
 

m'indique être locataire depuis le premier janvier 2025. Il me 
présente le contrat de location qui comporte un loyer de  
1200�€ mensuel. 
 
 
 

DESCRIPTION DU 1er LOGEMENT 
 
Distribution : 
 
La porte dessert un hall d'entrée qui dessert lui-même : 

- Sur la gauche une salle à manger avec cuisine ouverte qui dessert elle-même : 
- Deux chambres ; 
- Des toilettes ; 
- Une salle d'eau ; 
- Le dégagement qui permet d'accéder au sous-sol ; 

 
 
HALL D'ENTREE  
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce prend jour par une fenêtre à deux battants, équipée de montants en PVC, de 
double vitrage. 
Eléments d’équipement : 

- Un radiateur électrique. 

AVOVENTES

AVOVENTES AVOVENTES

AVOVENTES
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CUISINE- SALLE A MANGER 
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce prend jour par deux fenêtres à deux battants, équipées de montants en PVC, de 
double�vitrage.�Elles�donnent�sur�l’allée�de�Chartres. 
Eléments d’équipement : 

- Deux radiateurs électriques. 
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CHAMBRE 1 
Le sol est recouvert de parquet massif en état d'usure avancée. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le faux plafond est recouvert de peinture à l'état neuf.  
La pièce est aveugle. 
Elément d’équipement : 

- Un radiateur électrique. 

 

 

AVOVE NTE S
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CHAMBRE 2 
Le sol est recouvert de parquet massif en état d'usure avancée. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le faux plafond est recouvert de peinture à l'état neuf.  
La pièce est aveugle. 
Elément d’équipement : 

- Un radiateur électrique. 

 

 

AVOVENTES
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SALLE D'EAU 
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de carreaux de carrelage à l'état neuf.  
Le faux plafond est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce est aveugle. 
Eléments d’équipement : 

- Une douche à l'italienne. 
- Un meuble avec vasque. 
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TOILETTES 
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Le faux plafond est recouvert de peinture à l'état neuf. 
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CAGE D'ESCALIER - ACCES SOUS-SOL  
Les marches sont recouvertes de linoléum dans un état vétuste. 
Les murs sont recouverts de peinture en état d'usure avancée. 
Le plafond est recouvert de peinture en état d'usure avancée.  
La pièce prend jour par des pavés de verre dormant. 
Eléments d’équipement : 

- Le tableau électrique. 
- Le disjoncteur. 
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SOUS-SOL  
Le sol est recouvert de moquette et de plaques en plastique dans un état vétuste. La surface 
du sol est irrégulière. 
Les murs sont recouverts de peinture dans un état vétuste. 
Le plafond est recouvert de peinture en état d'usure avancée. 
Un espace de stockage est présent, dont le sol et les murs sont recouverts de carreaux de 
carrelage dans un état vétuste. 
Eléments d’équipement : 

- Un ballon à production d'eau chaude. 
- Le compteur électrique. 
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2nd LOGEMENT 
 
L’occupant�indique par téléphone à qu'il est actuellement absent. Et 
que la porte fenêtre est fermée à clé. 
Cependant une porte située dans le dégagement du 1er logement� permet� l’accès� au� 2nd 
logement.  

s’engage� à� me� faire� parvenir� le� contrat� de� location� pour� ce� 2nd�
logement. 
 
Distribution : 
 
Depuis la porte située dans le dégagement, on accède à : 
 

- Un dégagement, une chambre et une cuisine avec débarras au rez-de-chaussée 
- Un�palier,�trois�chambres,�un�salon,�une�salle�d’eau�et�une�salle�de�bains�à�l’étage. 

 
 

DEGAGEMENT 
Le sol est recouvert de parquet massif en bon état. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond situé en partie sous la pente du toit est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce prend jour par des fenêtres de toit équipées de montants en bois et de double 
vitrage. 
Eléments�d’équipement : 

- Un tableau électrique. 
- Un radiateur. 

AVOVENTES

AVOVENTES
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CHAMBRE – REZ DE CHAUSSEE 
Le sol est recouvert de parquet massif en bon état. 
Les murs sont recouverts de papier peint en état d'usure normale. 
Le plafond est recouvert de plaques elles-mêmes recouvertes de peinture en bon état. Il y a 
également des poutres apparentes. 
La pièce prend jour par une porte-fenêtre à trois battants, équipée de montants en bois et de 
double vitrage. 
Eléments�d’équipement : 

- Un petit dressing. 
- Un radiateur. 
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CUISINE 
Le sol est recouvert de parquet stratifié en bon état. 
Les murs sont recouverts de peinture en état d'usure normale. 
Le plafond est recouvert de peinture en état d'usure normale.  
La pièce prend jour par une porte-fenêtre à trois battants, équipée de montants en bois et de 
double vitrage. Elle donne sur le jardin. 
La cuisine donne accès à un débarras. 
Elément d’équipement : 

- Un radiateur. 
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DEBARRAS  
Le sol est recouvert de parquet stratifié en bon état. 
Les murs sont recouverts de peinture en état d'usure avancée. 
Le plafond est recouvert de peinture en état d'usure avancée. 
La pièce prend jour par une fenêtre à simple battant, équipée de montants en bois, de 
double vitrage et de barreaux métalliques. 
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CAGE D'ESCALIER 
Les marches sont en bois, en état d'usure normale. 
Les murs sont recouverts de peinture en bon état. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture en bon état. 
 
La cage d'escalier dessert un grand palier qui dessert lui-même :  

- Sur la droite  : trois chambres ; 

-  Sur la gauche  : une salle d'eau, un salon et une une salle de bains ; 
 
PALIER 
Le sol est recouvert de moquette en bon état. 
Les murs sont recouverts de peinture en bon état. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture en bon état. 
Le palier comporte quatre fenêtres de toit équipées de montants en bois et de double 
vitrage. 
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PREMIERE CHAMBRE A DROITE 
Le sol est recouvert de parquet stratifié à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture à l'état neuf avec poutres 
apparentes. 
La pièce prend jour par une fenêtre à deux battants, équipée de montants en bois, de double 
vitrage, qui donne sur le jardin. 
Elément d’équipement : 

- Un radiateur. 
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AVOVENTES
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DEUXIEME CHAMBRE A DROITE 
Le sol est recouvert de parquet stratifié à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture à l'état neuf avec poutres 
apparentes. 
Elément d’équipement : 

- Une mezzanine. 
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TROISIEME CHAMBRE A DROITE 
Le sol est recouvert de parquet stratifié à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce prend jour par une fenêtre à deux battants, équipée de montants en bois, de double 
vitrage, qui donne sur le jardin. 
Elément d’équipement : 

- Un radiateur. 

 

AVOVENTES
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SALLE D'EAU 
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage à l'état neuf. 
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond est recouvert de peinture à l'état neuf. 
La pièce prend jour par une fenêtre oscillo-battante, équipée de montants en bois et de 
double vitrage. 
Eléments d’équipement : 

- Un radiateur. 
- Une cabine de douche. 
- Un cabinet de toilette. 
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SALON 
Le sol est recouvert de parquet stratifié à l'état neuf.  
Les murs sont recouverts de peinture à l'état neuf. 
Le plafond situé sous la pente du toit est recouvert de peinture à l'état neuf, avec poutres 
apparentes.  
La pièce prend jour par deux portes-fenêtres à trois battants, équipées de montants en bois, 
de double vitrage, qui donnent sur un balcon.  
Elément d’équipement : 

- Un radiateur. 
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SALLE DE BAINS 
Le sol est recouvert de carreaux de carrelage en bon état. 
Les murs sont recouverts de carreaux de carrelage en bon état et également de peinture en 
bon état. 
Le plafond est recouvert de peinture en état d'usure avancée. 
La pièce prend jour par une fenêtre à simple battant, équipée de montants en bois et de 
double vitrage. 
Eléments d’équipement : 

- Une baignoire. 
- Un bac de douche. 
- Un meuble avec vasque. 
- Une cuvette à l'anglaise. 
- Un radiateur. 
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La chaudière est située en extérieur et sert uniquement au deuxième logement, selon les 
informations recueillies auprès de  

 

AVOVENTES
AVOVENTES
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JARDIN 
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BAIL 1er LOGEMENT 

 

AVOVENTES
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AVOVENTES
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BAIL 2nd LOGEMENT : 

NON COMMUNIQUE 
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PLAN REZ DE CHAUSSEE 
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PLAN 1er ETAGE 
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PLAN SOUS-SOL 
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J’annexe�au�présent�procès-verbal�le�rapport�de�l’expert�comprenant : 

- Le certificat de surface privative pour 219,89m² surface habitable et 267,96m² surface 
au sol totale. 

- Le�rapport�sur�l’état�de�repérage�de�l’amiante 
- Le�rapport�de�l’état�relatif�à�la�présence�de�termites 
- Le diagnostic de performance énergétique 

 
- Le�rapport�sur�l’état�de�l’installation�intérieure�de�gaz 
- Le�rapport�sur�l’état�de�l’installation�intérieure�d’électricité 
- L’état�des�risques�et�pollutions 

 
 

Durée détaillée des opérations : 
- organisation des opérations (identification des occupants, convocation, prise de rendez-
vous expert) : 45 minutes 
- opérations sur place : 1h25 
- mise en forme, récupération et analyse diagnostics, paiement des intervenants : 45 minutes 

 
 

Telles sont mes constatations. 
Et�de�tout�ce�que�dessus�j’ai�fait�et�rédigé 

Le présent procès-verbal de constat 
Pour servir et valoir ce que de droit. 

 
Stéphanie ROBILLARD 

 

 




